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Leistungen
 2 Übernachtungen mit Halbpension,

2x Frühstück, 2x Abendessen,
Getränke zu den Mahlzeiten,
Bettwäsche & Handtücher inklusive

 Rittergelage am Lagerfeuer (Feuerholz, heißer
Rittertrunk) - in Eigenregie,
Sage der Burg Trausnitz (in Eigenregie),
Schnitzeljagd für die ganze Familie um die Burg
und in die Umgebung verbunden mit einer
kleinen Wanderung (in Eigenregie),
Entdeckerpreis für Schnitzeljäger,
Ausflugstipps & Wanderkarten

 Nicht enthalten: Eintrittspreise, Fahrten vor Ort

Termine & Preise

Teilnehmerzahl
Keine Mindestteilnehmerzahl

"VerliebDichinuns"...
Winterlicher Ritterspass auf Burg Trausnitz

FAMILIEN UND ALLEINERZIEHENDE MIT KINDERN AB 3 JAHREN

1. Tag: ANREISE &SPAZIERGANG

2. Tag: SCHNITZELJAGD, LAGERFEUER &RITTERTRUNK

3. Tag: ABREISE

Unser Angebot für 3 Tage voller Spaß und Abenteuer:

"Verlieb Dich in uns" ....
mittelalterlichen Burganlage,

zauberhafter Landschaft,
Pflanzen- und Tierwelt des Oberpfälzer

Waldes.
Premiumwanderweg „Goldsteig“

vielen Ausflugsmöglichkeiten in die nähere Umgebung

Anreise

Spaziergang rund um den Trausnitzer Stausee.

Frühstück
Schnitzeljagd

kleinen Wanderung
Regensburg

„Goldsteig“

Abendessen
Lagerfeuer?

Rittertrunk

Frühstück und Abreise

Herzlich willkommen in der Familien|Jugendherberge Burg Trausnitz. Die Jugendherberge ist ländlich gelegen
mit wunderschöner Aussicht über das Pfreimdtal. Das Haus bietet pädagogisch begleitete Programme, 4
Seminar-und 2 Aufenthaltsräume, eine mittelalterliche Werkstatt, einen mittelalterlichen Brotbackofen,
Fahrradraum, ein großes Außengelände mit Spielgerät und 3 Tischtennisplatten, eine Vogelnestschaukel, eine
Lagerfeuerstelle sowie einen Badesee, der fußläufig erreichbar ist. Der Bolzplatz der Schule Trausnitz ist
ebenfalls fußläufig erreichbar. Die Jugendherberge ist direkt am Premiumwanderweg Goldsteig gelegen.

Erleben Sie abwechslungsreiche Tage in unserer schnuckligen Jugendherberge auf der vielleicht schönsten
Burg der Welt (so ist jedenfalls die Meinung der Herbergsleitung).

• Die Jugendherberge befindet sich in einer die die Herzen kleiner und großer
Ritter & Burgfräuleins höher schlagen lässt.
• Die Burg Trausnitz ist umgeben von die sich am besten bei einer Wanderung
erkunden lässt. Hier lockt das Abenteuer! Entdeckt bei Eurer Tour die

Mit etwas Glück gibt es Biber, Fledermäuse und einige andere heimische Tiere zu sehen.
• Der führt direkt an der Jugendherberge vorbei.
• Bei den ist Langeweile ein Fremdwort. Hier laden z.B.
das Oberpfälzer Freilandmuseum, der Monte Kaolino, die Erlebnisholzkugel, das Oberpfälzer Seenland und viele
andere zu einem Besuch ein. Wir beraten Sie gerne.

Möglicher Ablaufplan:

Ab 16 Uhr (nach Absprache, gerne auch früher).

Nach dem Beziehen der Zimmer bleibt vielleicht vor oder auch nach dem Abendessen noch Zeit für einen
Mit etwas Glück sehen Sie einen Biber oder ein paar

Fledermäuse.

Nach unserem reichhaltigen Frühstück habt Sie die freie Wahl: entweder Sie machen sich auf zur
und Sie erkunden bei einer die nähere Umgebung (Dauer ca. 1,5-2 Stunden) oder Sie
unternehmen einen schönen Ausflug ins nur 70 km entfernte und Sie lassen sich von dieser
wunderschönen Stadt verzaubern.

Falls Sie lieber die bezaubernde Gegend rund um Trausnitz kennenlernen wollen, stellen wir Ihnen gerne
Wanderkarten zur Verfügung. Der Premiumwanderweg führt direkt an der Jugendherberge vorbei.

Wie wäre es mit einem Die ideale Gelegenheit, um unsere Burg Sage vorzulesen und beim
Lauschen einen zu genießen. Das Lagerfeuer müssen Sie in Eigenregie schüren; die Sage zum
Vorlesen bekommen Sie geschenkt.

Eine Verlängerung des Aufenthaltes ist je nach Verfügbarkeit möglich.
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ALLGEMEINE HINWEISE

www.jugendherberge.de/reisen/7777

Änderungen im Ablauf möglich.

Die Unterbringung erfolgt entweder in Mehrbettzimmern im Feldschlössl mit Waschgelegenheit, in Zimmern mit
Dusche / WC oder in Burgzimmern ohne eigene Waschgelegenheit. Die Zimmer werden pro Familie zur
alleinigen Nutzung vergeben.

Die Durchführung der einzelnen Programmbausteine erfolgt in Eigenregie.

Anreise im eigenen PKW empfohlen.
Wenn Sie mit dem Zug anreisen: Bahnhof „Pfreimd“ – es wird empfohlen im Vorfeld ein Taxi zu bestellen, da es
am Bahnhof keinen Taxistand gibt.

Der Check-In in der Jugendherberge erfolgt zwischen 16:00-18:00 Uhr, der Check-Out erfolgt nach dem
Frühstück.

Das Angebot ist für Gäste mit eingeschränkter Mobilität bedingt geeignet.
Die Jugendherberge verfügt über keinen Aufzug. Bitte wenden Sie sich für weitere Informationen an das Team
der Jugendherberge.

Onlineversion des Angebots:

Information & Buchung:




Jugendherberge Burg Trausnitz,
Burggasse 2
92555 Trausnitz

+49 9655 9215-0
trausnitz@jugendherberge.de

Reiseveranstalter:




DJH-Landesverband Bayern e.V.
Mauerkircherstr. 5
81679 München

+49 89 922098-0
bayern@jugendherberge.de

https://www.jugendherberge.de/reisen/7777

